



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,202 - 2020 නොවැම්බර් මස 13 වැනි සිකුරාදා - 2020.11.13

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස : (IIආ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම්

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

				පිටුව					පිටුව
ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීම්	—	රජයේ නොවන දැන්වීම්	1946
නිරණය කළ ටෙන්ඩර් පත් පිළිබඳ දැන්වීම්	—	රට බිම විකිණීමේ බලපත්‍රය සඳහා වූ අයදුම්පත්	—
බඩු බාහිරාදිය විකිණීම්	—	වෙන්දේසි කිරීම් පිළිබඳ දැන්වීම්	1951
තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම්	—					

සැ. ය. - (i) ඇප (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම් සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර (එනම්, 2020 දෙසැම්බර් මස 04 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2020 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර) තැපෑලෙන් හෝ ගෙනැවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගණුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

" යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළකරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණකර ඇත්තාක් සේ සැලකිය යුතුය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2020 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
කොළඹ 08,

රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.



රජයේ නොවන දැන්වීම්

**එල් ඕ එල් සී ෆින්ෆැන්ස් පීඑල්සී
(ලියාපදිංචි අංකය පීබී 244 පීකපු)**

වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම පිළිබඳ දැන්වීමයි

එල් ඕ එල් සී ෆින්ෆැන්ස් පීඑල්සී හි වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම වර්ෂ 2020 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින පෙ.ව . 11.00 ට එහි ලියාපදිංචි කාර්යාලය වන අංක 100/1, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවත, රාජගිරිය යන ස්ථානයේ මාර්ගගත ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය රැස්වීමක් ලෙස පැවැත්වීමට සැලසුම් කර ඇති අතර එහි දැන්වීම 2020 නොවැම්බර් මස 04 වැනි දින කොටස් හිමියන්ට තැපැල් මගින් දැනුම් දීමට නියමිතව ඇත.

දිවයිනේ ප්‍රධාන ප්‍රදේශ කිහිපයකට වර්තමානයේ බලපැවැත්වෙන නිරෝධායන ඇදිරි නීතිය හේතුවෙන් ඉහත දැන්වීම නියමිත කාල සීමාව තුළ ලබන්නන් වෙත තැපැල් මාර්ගයෙන් ලැබීමට සැලැස්වීමට සමාගමට නොහැකි වුවහොත්, 2020 මාර්තු 31 දිනෙන් අවසන් වූ ගිණුම් වර්ෂය සඳහා සමාගමේ වාර්ෂික වාර්තාව සහ එයට සම්බන්ධ දැන්වීම, ප්‍රතිසුක්තය. මුද්‍රිත පිටපතක් අයදුම් කිරීම සඳහා වූ ආකෘති පත්‍රය සහ මාර්ගගත ලියාපදිංචි කිරීමේ ක්‍රියාවලිය ඇතුළත් කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනය පරීක්ෂා කිරීම/බාගත කිරීම සඳහා සමාගමේ වෙබ් අඩවිය වන <https://www.lolcfinance.com/investor-relations/lolcfinance-annual-report-20192020/> සහ <https://www.cse.lk/pages/company-profile/company-profile.component.html?symbol=LOFC.Noooo> වන කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැක.

රැස්වීමට සහභාගි වීමට අපේක්ෂා කරන කොටස් හිමියන්ට අදාළ අයදුම්පත්‍ර ඉහත සඳහන් වෙබ් අඩවිවලින් බාගත කරගන්නා මෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටින අතර එහි කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනයේ ඇතුළත් ප්‍රතිසුක්තයෙහි හා 2 වන ඇමුණුමෙහි තම තොරතුරු නිසි පරිදි ඇතුළත් කර corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112865602 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම පැවැත්වීමට පැය 48 කට පෙර ඩිලානි අලහකෝන් මහත්මියගේ අවධානයට යොමුකළ යුතු අතර එලෙස ලබාදෙන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට රැස්වීමට පිවිසීමේ මාර්ගගත තොරතුරු සපයනු ලැබේ.

එසේ ම කොටස් හිමියන් කිසියම් ප්‍රශ්නයක් නැගීමට අදහස් කරන්නේ නම්, අදාළ ප්‍රශ්න corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112865602 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම් දිනට දින පහකට (5) නොඅඩු කාලයකදී සමාගම් ලේකම්වරුන් වෙත යැවිය යුතු බවත් මෙමගින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එමගින් සමාගම් ලේකම්වරුන්ට අදාළ ප්‍රශ්න සම්පාදනය කිරීමට සහ රැස්වීමේ දී ආමන්ත්‍රණය කළහැකි පරිදි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අවධානයට යොමු කිරීමට හැකියාව ලැබෙනු ඇත.

එල්. ඕ. එල්. සී ෆින්ෆැන්ස් පීඑල්සී,
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ නියමය පරිදි,

එල්. ඕ. එල්. සී. කෝපරේට් සර්විසස් (පුද්ගලික) සමාගම,
සමාගම් ලේකම්වරු.

2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින.

11-253

**එල් ඕ එල් සී හෝල්ඩිංස් පීඑල්සී
(ලියාපදිංචි අංකය පීකපු 70)**

වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම පිළිබඳ දැන්වීමයි

එල් ඕ එල් සී හෝල්ඩිංස් පීඑල්සී හි වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම වර්ෂ 2020 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින පෙ. ව. 10.30 ට එහි ලියාපදිංචි කාර්යාලය වන අංක 100/1, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවත, රාජගිරිය යන ස්ථානයේ මාර්ගගත ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය රැස්වීමක් ලෙස පැවැත්වීමට සැලසුම් කර ඇති අතර එහි දැන්වීම 2020 නොවැම්බර් මස 04 වැනි දින කොටස් හිමියන්ට තැපැල් මගින් දැනුම් දීමට නියමිතව ඇත.

දිවයිනේ ප්‍රධාන ප්‍රදේශ කිහිපයකට වර්තමානයේ බලපැවැත්වෙන නිරෝධායන ඇදිරි නීතිය හේතුවෙන් ඉහත දැන්වීම නියමිත කාල සීමාව තුළ ලබන්නන් වෙත තැපැල් මාර්ගයෙන් ලැබීමට සැලැස්වීමට සමාගමට නොහැකි වුවහොත්, 2020 මාර්තු 31 දිනෙන් අවසන් වූ ගිණුම් වර්ෂය සඳහා සමාගමේ වාර්ෂික වාර්තාව සහ එයට සම්බන්ධ දැන්වීම, ප්‍රතිසුක්තය. මුද්‍රිත පිටපතක් අයදුම් කිරීම සඳහා වූ ආකෘති පත්‍රය සහ මාර්ගගත ලියාපදිංචි කිරීමේ ක්‍රියාවලිය ඇතුළත් කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනය පරීක්ෂා කිරීම/බාගත කිරීම සඳහා සමාගමේ වෙබ් අඩවිය වන <https://www.lolcgroup.com/lolc-annual-report-20192020> සහ <https://www.cse.lk/pages/company-profile/company-profile.component.html?symbol=LOLC.Noooo> වන කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැක.

රැස්වීමට සහභාගිවීමට අපේක්ෂා කරන කොටස් හිමියන්ට අදාළ අයදුම්පත්‍ර ඉහත සඳහන් වෙබ් අඩවිවලින් බාගත කරගන්නා මෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටින අතර, එහි කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනයේ ඇතුළත් ප්‍රතිසුක්තයෙහි හා 2 වන ඇමුණුමෙහි තම තොරතුරු නිසි පරිදි ඇතුළත් කර corporateservices@lolc.com

යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112865602 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම පැවැත්වීමට පැය 48 කට පෙර දයානි ධනපාල මහත්මියගේ අවධානයට යොමුකළ යුතු අතර එලෙස ලබාදෙන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට රැස්වීමට පිවිසීමේ මාර්ගගත තොරතුරු සපයනු ලැබේ.

එසේ ම කොටස් හිමියන් කිසියම් ප්‍රශ්නයක් නැගීමට අදහස් කරන්නේ නම්, අදාළ ප්‍රශ්න corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112865602 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම් දිනට දින පහකට (5) නොඅඩු කාලයකදී සමාගම් ලේකම්වරුන් වෙත යැවිය යුතු බවත් මෙමගින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. එමගින් සමාගම් ලේකම්වරුන්ට අදාළ ප්‍රශ්න සම්පාදනය කිරීමට සහ රැස්වීමේදී ආමන්ත්‍රණය කළහැකි පරිදි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අවධානයට යොමු කිරීමට හැකියාව ලැබෙනු ඇත.

එල්. ඩී. එල්. සී හෝල්ඩිංස් පීඑල්සී,
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ නියමය පරිදි,

එල්. ඩී. එල්. සී. කෝපරේටිව් සර්විසස් (පුද්ගලික) සමාගම,
සමාගම් ලේකම්වරු.

2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින.

11-254

බුටුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී
(ලියාපදිංචි අංකය පීවී 66136 පීබී/පීකු)

වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම පිළිබඳ දැන්වීමයි

බුටුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හි වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම වර්ෂ 2020 නොවැම්බර් මස 26 වැනි දින පෙ. ව. 10.30 ට එල් ඩී එල් සී හෝල්ඩිංස් පීඑල්සී අංක 100/1, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවත, රාජගිරිය යන ස්ථානයේ මාර්ග ගත ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය රැස්වීමක් ලෙස පැවැත්වීමට සැලසුම් කර ඇති අතර එහි දැන්වීම 2020 නොවැම්බර් මස 04 වැනි දින කොටස් හිමියන්ට තැපැල් මගින් දැනුම් දීමට නියමිතව ඇත.

දිවයිනේ ප්‍රධාන ප්‍රදේශ කිහිපයකට වර්තමානයේ බලපැවැත්වෙන නිරෝධායන ඇදිරි නීතිය හේතුවෙන් ඉහත දැන්වීම නියමිත කාල සීමාව තුළ ලබන්නන් වෙත තැපැල් මාර්ගයෙන් ලැබීමට සැලැස්වීමට සමාගමට නොහැකි වුවහොත්, 2020 මාර්තු 31 දිනෙන් අවසන් වූ ගිණුම් වර්ෂය සඳහා සමාගමේ වාර්ෂික වාර්තාව සහ එයට සම්බන්ධ දැන්වීම, ප්‍රතිසුක්තය, මුද්‍රිත පිටපතක් අයදුම් කිරීම සඳහා වූ ආකෘති පත්‍රය සහ මාර්ගගත ලියාපදිංචි කිරීමේ ක්‍රියාවලිය ඇතුළත් කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනය පරීක්ෂා කිරීම/බාගත කිරීම සඳහා සමාගමේ වෙබ් අඩවිය වන www.brownsinvestments.com සහ <https://www.cse.lk/pages/company-profile/company-profile.component.html?symbol=BILN0000> වන කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැක.

රැස්වීමට සහභාගි වීමට අපේක්ෂා කරන කොටස් හිමියන්ට අදාළ අයදුම්පත් ඉහත සඳහන් වෙබ් අඩවිවලින් බාගත කරගන්නා මෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටින අතර එහි කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනයේ ඇතුළත් ප්‍රතිසුක්තයෙහි හා 2 වන ඇමුණුමෙහි තම තොරතුරු නිසි පරිදි ඇතුළත් කර corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112307380 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම පැවැත්වීමට පැය 48 කට පෙර යොමුකළ යුතු අතර එලෙස ලබාදෙන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට රැස්වීමට පිවිසීමේ මාර්ගගත තොරතුරු සපයනු ලැබේ.

එසේ ම කොටස් හිමියන් කිසියම් ප්‍රශ්නයක් නැගීමට අදහස් කරන්නේ නම්, අදාළ ප්‍රශ්න corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112307380 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම් දිනට දින පහකට (5) නොඅඩු කාලයකදී සමාගම් ලේකම්වරුන් වෙත යැවිය යුතු බවත් මෙමගින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. එමගින් සමාගම් ලේකම්වරුන්ට අදාළ ප්‍රශ්න සම්පාදනය කිරීමට සහ රැස්වීමේ දී ආමන්ත්‍රණය කළහැකි පරිදි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අවධානයට යොමු කිරීමට හැකියාව ලැබෙනු ඇත.

බුටුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී,
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ නියමය පරිදි,

එල්. ඩී. එල්. සී. කෝපරේටිව් සර්විසස් (පුද්ගලික) සමාගම,
සමාගම් ලේකම්වරු.

2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින.

11-255

ඊඩින් හොටෙල් ලංකා පීඑල්සී
(ලියාපදිංචි අංකය PQ 199)

වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම පිළිබඳ දැන්වීමයි

ඊඩින් හොටෙල් ලංකා පීඑල්සී හි වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම වර්ෂ 2020 නොවැම්බර් මස 26 වැනි දින පෙ. ව. 11.00 ට එහි ලියාපදිංචි කාර්යාලය වන අංක 100/1, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවත, රාජගිරිය යන ස්ථානයේ මාර්ග ගත ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය රැස්වීමක් ලෙස පැවැත්වීමට සැලසුම් කර ඇති අතර එහි දැන්වීම 2020 නොවැම්බර් මස 04 වැනි දින කොටස් හිමියන්ට තැපැල් මගින් දැනුම් දීමට නියමිතව ඇත.

දිවයිනේ ප්‍රධාන ප්‍රදේශ කිහිපයකට වර්තමානයේ බලපැවැත්වෙන නිරෝධායන ඇදිරි නීතිය හේතුවෙන් ඉහත දැන්වීම නියමිත කාල සීමාව තුළ ලබන්නන් වෙත තැපැල් මාර්ගයෙන් ලැබීමට සැලැස්වීමට සමාගමට නොහැකි වුවහොත්, 2020 මාර්තු 31 දිනෙන් අවසන් වූ ගිණුම් වර්ෂය සඳහා සමාගමේ වාර්ෂික වාර්තාව සහ එයට සම්බන්ධ දැන්වීම, ප්‍රතිසුක්තය, මුද්‍රිත පිටපතක් අයදුම් කිරීම සඳහා වූ ආකෘති පත්‍රය සහ මාර්ගගත ලියාපදිංචි කිරීමේ ක්‍රියාවලිය ඇතුළත් කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනය පරීක්ෂා කිරීම/බාගත

කිරීම සඳහා සමාගමේ වෙබ් අඩවිය වන <https://www.browshotels.com/edenberuwala/annual-report-2019-2020.html> සහ <https://www.cse.lk/pages/company-profile/company-profile.component.html?symbol=EDEN.N0000> වන කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැක.

රැස්වීමට සහභාගි වීමට අපේක්ෂා කරන කොටස් හිමියන්ට අදාළ අයදුම්පත්‍ර ඉහත සඳහන් වෙබ් අඩවිවලින් බාගත කරගන්නා මෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටින අතර එහි කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනයේ ඇතුළත් ප්‍රතිපත්තියෙහි හා 2 වන ඇමුණුමෙහි තම තොරතුරු නිසි පරිදි ඇතුළත් කර corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112865602 යන ගැස්සේ අංකයට රැස්වීම පැවැත්වීමට පැය 48 කට පෙර දැනුණු පෙරේරා මහත්මියගේ අවධානයට යොමුකළ යුතු අතර එලෙස ලබාදෙන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට රැස්වීමට පිවිසීමේ මාර්ගගත තොරතුරු සපයනු ලැබේ.

එසේ ම කොටස් හිමියන් කිසියම් ප්‍රශ්නයක් නැගීමට අදහස් කරන්නේ නම්, අදාළ ප්‍රශ්න corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112865602 යන ගැස්සේ අංකයට රැස්වීම් දිනට දින පහකට (5) නොඅඩු කාලයකදී සමාගම් ලේකම්වරුන් වෙත යැවිය යුතු බවත් මෙමගින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. එමගින් සමාගම් ලේකම්වරුන්ට අදාළ ප්‍රශ්න සම්පාදනය කිරීමට සහ රැස්වීමේ දී ආමන්ත්‍රණය කළහැකි පරිදි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අවධානයට යොමු කිරීමට හැකියාව ලැබෙනු ඇත.

ඊඩින් හොටෙල් ලංකා පීඑල්සී,
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ නියමය පරිදි,

එල්. ඩී. එල්. සී. කෝපරේටි සර්විසස් (පුද්ගලික) සමාගම,
සමාගම් ලේකම්වරු.

2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින.

11-256

පාම් ගාඩින් හෝටෙල්ස් පීඑල්සී
(ලියාපදිංචි අංකය PQ 132)

වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම පිළිබඳ දැන්වීමයි

පාම් ගාඩින් හෝටෙල්ස් පීඑල්සී හි වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම වර්ෂ 2020 නොවැම්බර් මස 26 වැනි දින පෙ. ව. 11.45 ට එහි ලියාපදිංචි කාර්යාලය වන අංක 100/1, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවත, රාජගිරිය යන ස්ථානයේ මාර්ගගත ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය රැස්වීමක් ලෙස පැවැත්වීමට සැලසුම් කර ඇති අතර එහි දැන්වීම 2020 නොවැම්බර් මස 04 වැනි දින කොටස් හිමියන්ට තැපැල් මගින් දැනුම් දීමට නියමිතව ඇත.

දිවයිනේ ප්‍රධාන ප්‍රදේශ කිහිපයකට වර්තමානයේ බලපැවැත්වෙන නිරෝධායන ඇදිරි නීතිය හේතුවෙන් ඉහත දැන්වීම නියමිත කාල සීමාව තුළ ලබන්නන් වෙත තැපැල් මාර්ගයෙන් ලැබීමට සැලැස්වීමට සමාගමට නොහැකි වුවහොත්, 2020 මාර්තු 31 දිනෙන් අවසන් වූ ගිණුම් වර්ෂය සඳහා සමාගමේ වාර්ෂික වාර්තාව සහ එයට සම්බන්ධ දැන්වීම, ප්‍රතිපත්තිය, මූලික පිටපතක් අයදුම් කිරීම සඳහා වූ ආකෘති පත්‍රය සහ මාර්ගගත ලියාපදිංචි කිරීමේ ක්‍රියාවලිය ඇතුළත් කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනය පරීක්ෂා කිරීම/බාගත කිරීම සඳහා සමාගමේ වෙබ් අඩවිය වන <https://www.lolcgroup.com/palm-annual-report-2019-2020> සහ <https://www.cse.lk/pages/company-profile/company-profile.component.html?symbol=PALM.N000> වන කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැක.

රැස්වීමට සහභාගිවීමට අපේක්ෂා කරන කොටස් හිමියන්ට අදාළ අයදුම්පත්‍ර ඉහත සඳහන් වෙබ් අඩවිවලින් බාගත කරගන්නා මෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටින අතර එහි කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනයේ ඇතුළත් ප්‍රතිපත්තියෙහි හා 2 වන ඇමුණුමෙහි තම තොරතුරු නිසි පරිදි ඇතුළත් කර corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112865602 යන ගැස්සේ අංකයට රැස්වීම පැවැත්වීමට පැය 48 කට පෙර දැනුණු පෙරේරා මහත්මියගේ අවධානයට යොමුකළ යුතු අතර එලෙස ලබාදෙන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට රැස්වීමට පිවිසීමේ මාර්ගගත තොරතුරු සපයනු ලැබේ.

එසේ ම කොටස්හිමියන් කිසියම් ප්‍රශ්නයක් නැගීමට අදහස් කරන්නේ නම්, අදාළ ප්‍රශ්න corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94112865602 යන ගැස්සේ අංකයට රැස්වීම් දිනට දින පහකට (5) නොඅඩු කාලයකදී සමාගම් ලේකම්වරුන් වෙත යැවිය යුතු බවත් මෙමගින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. එමගින් සමාගම් ලේකම්වරුන්ට අදාළ ප්‍රශ්න සම්පාදනය කිරීමට සහ රැස්වීමේ දී ආමන්ත්‍රණය කළහැකි පරිදි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අවධානයට යොමු කිරීමට හැකියාව ලැබෙනු ඇත.

පාම් ගාඩින් හෝටෙල්ස් පීඑල්සී,
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ නියමය පරිදි,

එල්. ඩී. එල්. සී. කෝපරේටි සර්විසස් (පුද්ගලික) සමාගම,
සමාගම් ලේකම්වරු.

2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින.

11-257

බුබුන් ඇන්ඩ් කම්පනි පීඑල්සී
(ලියාපදිංචි අංකය පීකපු 25)

වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම පිළිබඳ දැන්වීමයි

බුබුන් ඇන්ඩ් කම්පනි පීඑල්සී හි වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම වර්ෂ 2020 නොවැම්බර් මස 26 වැනි දින පෙ. ව. 10.00 ට එල් ඩී එල් සී හෝල්ඩිංස් පීඑල්සී අංක 100/1, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවත, රාජගිරිය

යන ස්ථානයේ මාර්ග ගත ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය රැස්වීමක් ලෙස පැවැත්වීමට සැලසුම් කර ඇති අතර එහි දැන්වීම 2020 නොවැම්බර් මස 04 වැනි දින කොටස් හිමියන්ට තැපැල් මගින් දැනුම් දීමට නියමිතව ඇත.

දිවයිනේ ප්‍රධාන ප්‍රදේශ කිහිපයකට වර්තමානයේ බලපැවැත්වෙන නිරෝධායන ඇදිරි නීතිය හේතුවෙන් ඉහත දැන්වීම නියමිත කාල සීමාව තුළ ලබන්නන් වෙත තැපැල් මාර්ගයෙන් ලැබීමට සැලැස්වීමට සමාගමට නොහැකි වුවහොත්, 2020 මාර්තු 31 දිනෙන් අවසන් වූ ගිණුම් වර්ෂය සඳහා සමාගමේ වාර්ෂික වාර්තාව සහ එයට සම්බන්ධ දැන්වීම, ප්‍රතියුක්තය, මූලික පිටපතක් අයදුම් කිරීම සඳහා වූ ආකෘති පත්‍රය සහ මාර්ගගත ලියාපදිංචි කිරීමේ ක්‍රියාවලිය ඇතුළත් කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනය පරීක්ෂා කිරීම/බාගත කිරීම සඳහා සමාගමේ වෙබ් අඩවිය වන www.brownsgroup.com/20192020 සහ [https:// www.cse.lk/pages/company-profile/company-profile.component.html?symbol=BRWN.N0000](https://www.cse.lk/pages/company-profile/company-profile.component.html?symbol=BRWN.N0000) වන කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැක.

රැස්වීමට සහභාගිවීමට අපේක්ෂා කරන කොටස් හිමියන්ට අදාළ අයදුම්පත්‍ර ඉහත සඳහන් වෙබ් අඩවිවලින් බාගත කරගන්නා මෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටින අතර එහි කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනයේ ඇතුළත් ප්‍රතියුක්තයෙහි හා 2 වන ඇමුණුමෙහි තම තොරතුරු නිසි පරිදි ඇතුළත් කර corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94 11 2307380 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම පැවැත්වීමට පැය 48 කට පෙර යොමු කළ යුතු අතර එලෙස ලබාදෙන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට රැස්වීමට පිවිසීමේ මාර්ගගත තොරතුරු සපයනු ලැබේ.

එසේම කොටස් හිමියන් කිසියම් ප්‍රශ්නයක් නැගීමට අදහස් කරන්නේ නම්, අදාළ ප්‍රශ්න corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94 11 2307380 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම් දිනට දින පහකට (5) නොඅඩු කාලයක දී සමාගම් ලේකම්වරුන් වෙත යැවිය යුතු බවත් මෙමගින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. එමගින් සමාගම් ලේකම්වරුන්ට අදාළ ප්‍රශ්න සම්පාදනය කිරීමට සහ රැස්වීමේ දී ආමන්ත්‍රණය කළහැකි පරිදි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අවධානයට යොමු කිරීමට හැකියාව ලැබෙනු ඇත.

බුවුන් ඇන්ඩ් කම්පනි පීඑල්සී,
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ නියමය පරිදි,

එල් ඕ එල් සී කෝපරේට් සර්විසස් (පුද්ගලික) සමාගම,
සමාගම් ලේකම්වරු.

2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින.
11-258

එල් ඕ එල් සී ඩිවෙලොප්මන්ට් ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී
(ලියාපදිංචි අංකය : PB 263 PQ)

වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම පිළිබඳ දැන්වීමයි

එල් ඕ එල් සී ඩිවෙලොප්මන්ට් ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී හි වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම වර්ෂ 2020 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින පෙ. ව. 10.00 ට එහි ලියාපදිංචි කාර්යාලය වන අංක 100/1, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවත, රාජගිරිය යන ස්ථානයේ මාර්ගගත ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය රැස්වීමක් ලෙස පැවැත්වීමට සැලසුම් කර ඇති අතර එහි දැන්වීම 2020 නොවැම්බර් මස 04 වැනි දින කොටස් හිමියන්ට තැපැල් මගින් දැනුම් දීමට නියමිතව ඇත.

දිවයිනේ ප්‍රධාන ප්‍රදේශ කිහිපයකට වර්තමානයේ බලපැවැත්වෙන නිරෝධායන ඇදිරි නීතිය හේතුවෙන් ඉහත දැන්වීම නියමිත කාල සීමාව තුළ ලබන්නන් වෙත තැපැල් මාර්ගයෙන් ලැබීමට සැලැස්වීමට සමාගමට නොහැකි වුවහොත්, 2020 මාර්තු 31 දිනෙන් අවසන් වූ ගිණුම් වර්ෂය සඳහා සමාගමේ වාර්ෂික වාර්තාව සහ එයට සම්බන්ධ දැන්වීම, ප්‍රතියුක්තය, මූලික පිටපතක් අයදුම් කිරීම සඳහා වූ ආකෘති පත්‍රය සහ මාර්ගගත ලියාපදිංචි කිරීමේ ක්‍රියාවලිය ඇතුළත් කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනය පරීක්ෂා කිරීම/බාගත කිරීම සඳහා සමාගමේ වෙබ් අඩවිය වන [https :// www.lolcdevelopmentfinance.com/ investor - relations. html](https://www.lolcdevelopmentfinance.com/investor-relations.html) සහ [https:// www.cse.lk/pages/company-profile/Company - Profile.component.html? symbol=NIFL.N0000](https://www.cse.lk/pages/company-profile/Company-Profile.component.html?symbol=NIFL.N0000) වන කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැක.

රැස්වීමට සහභාගිවීමට අපේක්ෂා කරන කොටස් හිමියන්ට අදාළ අයදුම්පත්‍ර ඉහත සඳහන් වෙබ් අඩවිවලින් බාගත කරගන්නා මෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටින අතර එහි කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනයේ ඇතුළත් ප්‍රතියුක්තයෙහි හා 2 වන ඇමුණුමෙහි තම තොරතුරු නිසි පරිදි ඇතුළත් කර corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94 11 2865602 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම පැවැත්වීමට පැය 48 කට පෙර දැනීම් පෙරේරා මහත්මියගේ අවධානයට යොමුකළ යුතු අතර එලෙස ලබාදෙන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට රැස්වීමට පිවිසීමේ මාර්ගගත තොරතුරු සපයනු ලැබේ.

එසේම කොටස් හිමියන් කිසියම් ප්‍රශ්නයක් නැගීමට අදහස් කරන්නේ නම්, අදාළ ප්‍රශ්න corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94 11 2865602 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම් දිනට දින පහකට (5) නොඅඩු කාලයක දී සමාගම් ලේකම්වරුන් වෙත යැවිය යුතු බවත් මෙමගින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. එමගින් සමාගම් ලේකම්වරුන්ට අදාළ ප්‍රශ්න සම්පාදනය කිරීමට සහ රැස්වීමේ දී ආමන්ත්‍රණය කළ හැකි පරිදි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අවධානයට යොමු කිරීමට හැකියාව ලැබෙනු ඇත.

එල් ඕ එල් සී ඩිවෙලොප්මන්ට් ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී,
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ නියමය පරිදි,

එල් ඕ එල් සී කෝපරේට් සර්විසස් (පුද්ගලික) සමාගම,
සමාගම් ලේකම්වරු.

2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින.
11-259

**කොමර්ෂල් ලීසිං ඇන්ඩ් ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී
(ලියාපදිංචි අංකය : පීකපු 131/පීබී/පීකපු)**

චාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම පිළිබඳ දැන්වීමයි

කොමර්ෂල් ලීසිං ඇන්ඩ් ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී හි චාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම වර්ෂ 2020 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින පෙ. ව. 10.00 ට එල් ඕ එල් සී හෝල්ඩිංස් පීඑල්සී අංක 100/1, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාවත, රාජගිරිය යන ස්ථානයේ මාර්ගගත ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය රැස්වීමක් ලෙස පැවැත්වීමට සැලසුම් කර ඇති අතර එහි දැන්වීම 2020 නොවැම්බර් මස 04 වැනි දින කොටස් හිමියන්ට තැපැල් මගින් දැනුම් දීමට නියමිතව ඇත.

දිවයිනේ ප්‍රධාන ප්‍රදේශ කිහිපයකට වර්තමානයේ බලපැවැත්වෙන නිරෝධායන ඇදිරි නීතිය හේතුවෙන් ඉහත දැන්වීම නියමිත කාල සීමාව තුළ ලබන්නන් වෙත තැපැල් මාර්ගයෙන් ලැබීමට සැලැස්වීමට සමාගමට නොහැකි වුවහොත්, 2020 මාර්තු 31 දිනෙන් අවසන් වූ ගිණුම් වර්ෂය සඳහා සමාගමේ චාර්ෂික චාර්තාව සහ එයට සම්බන්ධ දැන්වීම, ප්‍රතිපූර්ණය, මුද්‍රිත පිටපතක් අයදුම් කිරීම සඳහා වූ ආකෘති පත්‍රය සහ මාර්ගගත ලියාපදිංචි කිරීමේ ක්‍රියාවලිය ඇතුළත් කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනය පරීක්ෂා කිරීම/බාගත කිරීම සඳහා සමාගමේ වෙබ් අඩවිය වන <https://clc.lk/investor-relations/> සහ <https://www.cse.lk/pages/company-profile/company-profile.component.html?symbol=CLC.N0000> වන කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැක.

රැස්වීමට සහභාගි වීමට අපේක්ෂා කරන කොටස් හිමියන්ට අදාළ අයදුම්පත්‍ර ඉහත සඳහන් වෙබ් අඩවිවලින් බාගත කරගන්නා මෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටින අතර එහි කොටස් හිමියන්ගේ චක්‍රලේඛනයේ ඇතුළත් ප්‍රතිපූර්ණයෙහි හා 2 වන ඇමුණුමෙහි තම තොරතුරු නිසි පරිදි ඇතුළත් කර corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94 11 2865602 යන ෆැක්ස් අංකයට රැස්වීම පැවැත්වීමට පැය 48 කට පෙර රුක්ෂාන් හෙට්ටිආරච්චි මයාගේ අවධානයට යොමුකළ යුතු අතර එලෙස ලබාදෙන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට රැස්වීමට පිවිසීමේ මාර්ගගත තොරතුරු සපයනු ලැබේ.

එසේම කොටස් හිමියන් කිසියම් ප්‍රශ්නයක් නැගීමට අදහස් කරන්නේ නම්, අදාළ ප්‍රශ්න corporateservices@lolc.com යන විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට හෝ +94 11 2865602 යන ෆැක්ස් අංකයට

රැස්වීම් දිනට දින පහකට (5) නොඅඩු කාලයක දී සමාගම් ලේකම්වරුන් වෙත යැවිය යුතු බවත් මෙමගින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. එමගින් සමාගම් ලේකම්වරුන්ට අදාළ ප්‍රශ්න සම්පාදනය කිරීමට සහ රැස්වීමේ දී ආමන්ත්‍රණය කළහැකි පරිදි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අවධානයට යොමු කිරීමට හැකියාව ලැබෙනු ඇත.

කොමර්ෂල් ලීසිං ඇන්ඩ් ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී,
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ නියමය පරිදි,

එල් ඕ එල් සී කෝපරේට් සර්විසස් (පුද්ගලික) සමාගම,
සමාගම් ලේකම්වරු.

2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින.

11-260

හෝම් බේස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්

(සාමාජිකයන්ගේ ස්වේච්ඡාවෙන් ගණන් බේරා වසා දැමීමට යටත්)
(සමාගම් ලියාපදිංචි අංකය : PV 3124)

අවසන් මහා සභා රැස්වීම සහ සමාගම විසුරුවා හැරීමේ නිවේදනය

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 331 (2) වගන්තිය යටතේ සෑහීමකට පත් වීමෙන් අනතුරුව ගණන් බේරා වසා දැමීමට යටත් සමාගමේ ගිණුම් සහ අනෙකුත් දේ සම්බන්ධයෙන් පවත්වන අවසන් මහ සභා රැස්වීම 2020 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දින පස්වරු 4.00 ට කොළඹ 04, කාසල් පටුමගේ අංක 11, 3 වන මහලෙහි පිහිටි රැස්වීම් ශාලාවේ දී පැවැත්වෙන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

- 1. සමාගම ඇවර කිරීමේ කටයුතු සිදුකළ ආකාරය
- 2. සමාගමේ වත්කම් උපලබ්ධි කළ ආකාරය සහ
- 3. අදාළ අනෙකුත් විස්තර ලබා දීම සම්බන්ධයෙන්

ජේරාඩ් ජීවානන්තන් ඩේවිඩ්,
ඇවරකරු.

හෝම් බේස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්,
3 වන මහල, අංක 11, කාසල් පටුමග,
කොළඹ 04.

2020 ඔක්තෝබර් මස 22 වැනි දින.

11-261

වෙන්දේසි කිරීම් පිළිබඳ දැන්වීම්

සම්පත් බැංකුව පිළිබඳ

(සීමාසහිත සම්පත් බැංකුව නමින් කලින් හැඳින් වූ)

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන විකුණුම් නිවේදනයයි

එස්. එන්. එස්. විරකෝන්,
ගිණුම් අංක : 1178 5486 2288.

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාර 2019.03.28 දින සම්පත් බැංකුව පිළිබඳ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතියට අනුව රුපියල් එක්කෝටි පනස් ලක්ෂ හත්තැන් දහස් හත්සිය දෙකයි ශත පනස් නමයක (රු. 15,077,702.59) මුදල ද, 2019 පෙබරවාරි මස 27 වැනි දින සිට එකී අංක 1053 දරන උකස් බැඳුම්කර මත අයවිය යුතු මුළු මුදල පියවනු ලබන දිනය තෙක්, රුපියල් හැට හය ලක්ෂයක (රු. 6,600,000.00) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + Four per centum (4%) per annum (Floor Rate of 12%) හා තවත් රුපියල් හත්තැන් ලක්ෂ තිස් හතර දහසක (රු. 7,734,000) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට දහසයයි දශම පහක් (16.5%) බැගින් වූ පොළීය ද , දැන්වීම් ගාස්තු ද, ප්‍රවාරණ වියදම් ද, දරන්නට සිදු වූ ගාස්තු ද, වෙනත් තදනත්තරව දරන්නට සිදු වූ යම් මුදලක් වෙතොත් ඒවා අඩු කොට අයකර ගැනීම සඳහා මෙහි උපලේඛනයේ සඳහන් දේපළ සහ පරිශ්‍රයන් 2019.05.17 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 2019.05.09 වැනි දින "දිවයින" සහ "තිනකුරල්" සහ "අයිලන්ඩ්" දිනපතා ප්‍රවෘත්ති පත්‍රවල පළකොට ඇති පරිදි 2020.12.16 වැනි දින පෙ.ව. 11.00 ට පිහිටි ස්ථානයේ දී කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකරුවන් වන පී. කේ. ඊ. සේනාපති යන අය විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, හේවාගමි කෝරළේ, පල්ලේ පත්තුවේ, කඩුවෙල මහ නගර සභා සීමාවන් තුළ සහ ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසය තුළ, රග්ගහවත්ත, අංක 474 A දරන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය තුළ හේවාගම පිහිටි කොළඹ පාර, වරිපනම් අංක 238/18 දරන "උස්කැල්ලේ සහ විකන්විගේවත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන කේ. ඩී. ජී. විරසිංහ යන අය විසින් සාදන ලද 2006 සැප්තැම්බර් මස 04 සහ 08 දාතම හා අංක 3340 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන්කොට ලොට් 1 වශයෙන් ලකුණු කොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : බලයලත් මානක තැන

කේ. ඩී. ජී. විරසිංහ යන අය විසින් සාදන ලද 2004.07.18 දාතම හා අංක 2704 දරන පිඹුරේ ලොට් 46, නැගෙනහිරට : අංක 2704 දරන පිඹුරේ ලොට් 48, දකුණට : අංක 2704 දරන පිඹුරේ ලොට් 40 සහ බස්නාහිරට : අංක 2704 දරන පිඹුරේ ලොට් 13 යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් විස්සක් (A:0 R:0 P:20) විශාල ඉඩම් කොටස, පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග එකී අංක 3340 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/පත්තුව B 150/66 යටතේ හෝමාගම ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

බලයලත් මානක තැන කේ. ඩී. ජී. විරසිංහ යන අය විසින් සාදන ලද 2004 ජූලි මස 18 දාතම හා අංක 2704 දරන පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 46, 47 සහ 48 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති යන සියලුම මාර්ග වෙන්කිරීම් දිගේ හා ඒ මතින් ඒ යටින් ගමන් කිරීමේ හා මාර්ග අයිතිය ද සමග ය.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

සමාගම් ලේකම්.

11-183

සම්පත් බැංකුව පිළිබඳ

(සීමාසහිත සම්පත් බැංකුව නමින් කලින් හැඳින් වූ)

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන විකුණුම් නිවේදනයයි

එච්. ජී. මදුරංග,
ගිණුම් අංක : 0079 5000 9505.

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාර 2019.05.02 දින සම්පත් බැංකුව පිළිබඳ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතියට අනුව රුපියල් දෙකෝටි අනූ දහස් පන්සිය පනස් පහක (රු. 20,090,555) මුදල ද, 2019 මාර්තු මස 27 වැනි දින සිට අංක 3818 දරන උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුළු මුදල පියවනු ලබන දිනය තෙක්, රුපියල් එක්කෝටි අසූ නම ලක්ෂ පනස් අට දහසක (රු. 18,958,000) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට

දහසයයි දශම පහක් (16.5%) බැගින් වූ පොළිය ද, දැන්වීම් ගාස්තු ද, ප්‍රචාරණ වියදම් ද, දරන්නට සිදු වූ ගාස්තු ද, වෙනත් තදනන්තරව දරන්නට සිදු වූ යම් මුදලක් වෙතොත් ඒවා අඩු කොට අයකර ගැනීම සඳහා මෙහි උපලේඛනයේ සඳහන් දේපළ සහ පරිශ්‍රයන් 2019.06.14 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 2019.06.06 වැනි දින "දිවයින" සහ "තිනකුරල්" සහ "අයිලන්ඩ්" දිනපතා ප්‍රවෘත්ති පත්‍රවල පළකොට ඇති පරිදි 2020.12.24 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 ට පිහිටි ස්ථානයේ දී කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකරුවන් වන පී. කේ. ඊ. සේනාපති යන අය විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, කළුතර තොටමුණේ, දකුණු අලුත්ගම බැද්ද, බේරුවෙල ප්‍රාදේශීය සභා සීමාවන් තුළ සහ ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසය තුළ මොරගල්ල අංක 760 දරන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය තුළ මොරගල්ල පිහිටි "මාවතබොඩ පැලවත්ත හි ලොට් A" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන එන්. ඩී. ටී. පී. ජයසුන්දර යන අය විසින් සාදන ලද 2009 ජූලි මස 16 දාතම හා අංක 09/85 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන් කොට ලොට් A2 වශයෙන් ලකුණු කෙට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුර : මෙම පිඹුරේ ලොට් A1, නැගෙනහිරට : කොළඹ සිට ගාල්ල දක්වා ප්‍රධාන පාර, දකුණට : නැඹිලිගහවත්ත සහ බස්නාහිරට : කොහුකනවත්ත යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් විසි හයක් (A:0, R:0, P:26) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන් ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග එකී අංක 09/85 දරන එකී පිඹුරට අනුව වෙළුම/පත්ඉරුව D 54/121 යටතේ කළුතර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

සමාගම් ලේකම්.

11-184

සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී

(සීමාසහිත සම්පත් බැංකුව නමින් කලින් හැඳින් වූ)

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන විකුණුම් නිවේදනයයි

එල්. ඩී. එච්. හසිකා සහ කේ. මනිවන්තන්.
ගිණුම් අංක : 0193 5000 9984.

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ

ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාර 2019.02.28 දින සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතියට අනුව රුපියල් හය කෝටි හැට හත් ලක්ෂ තිස් දහස් හාරසිය අනුවයි ගත පනහක (රු. 66,730,490.50) මුදල ද, 2019 ජනවාරි 24 වැනි දින සිට අයවිය යුතු මුළු මුදල පියවනු ලබන දිනය තෙක්, රුපියල් හය කෝටි විසි තුන් ලක්ෂ හත්තැ පන් දහසක (රු. 62,375,000) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට දහසයයි දශම පහක් (16.5%) හා තවත් රුපියල් එකොළොස් ලක්ෂ පනස් හත් දහසක (රු. 1,157,000) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට දහ තුනක් (13%) බැගින් වූ පොළිය ද, දැන්වීම් ගාස්තු ද, ප්‍රචාරණ වියදම් ද, දරන්නට සිදු වූ ගාස්තු ද, වෙනත් තදනන්තරව දරන්නට සිදු වූ යම් මුදලක් වෙතොත් ඒවා අඩු කොට අයකර ගැනීම සඳහා මෙහි උපලේඛනයේ සඳහන් දේපළ සහ පරිශ්‍රයන් 2019.04.12 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 2019.04.01 වැනි දින "දිවයින" සහ "තිනකුරල්" සහ "අයිලන්ඩ්" දිනපතා ප්‍රවෘත්ති පත්‍රවල පළකොට ඇති පරිදි 2020.12.21 වැනි දින ප.ව. 1.30 ට පිහිටි ස්ථානයේ දී කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකරුවන් වන පී. කේ. ඊ. සේනාපති යන අය විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, සල්පිටි කෝරළේ පලලේ පත්තුවේ, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර කෝට්ටේ මහ නගර සභා සීමාවන් තුළ සහ ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසය තුළ නුගේගොඩ අංක 519B දරන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය තුළ නුගේගොඩ පිහිටි "මාදංගහවත්ත නොහොත් පැලන්ගහවත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන කේ. ඩී. එම්. ඩබ්ලිව්. සමරනායක යන අය විසින් සාදන ලද 2010 ජූලි මස 11 දාතම හා අංක 4244 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදාවෙන්කොට ලොට් 2^A වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : නාවල පාර වර්පනම් අංක 123 දරන පරිශ්‍රයන්, නැගෙනහිරට : නාවල පාර, වර්පනම් අංක 113/6 දරන පරිශ්‍රයන් (අංක 860 දරන පිඹුරේ ලොට් 2^B), දකුණට : අඩි 10 පළල පාර සහ බස්නාහිරට : පී. එන්සිනා සහ එන්. සුමනාවතී පෙරේරා යන අයගේ ඉඩම (අංක 3785 දරන පිඹුරේ ලොට් 1) යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් දොළහක් (A:0, R:0, P:12) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග එකී අංක 4244 දරන පිඹුරට අනුව ය.

අංක 4244 දරන පිඹුරේ එකී ලොට් 2^A පහතින් මැනවින් විස්තර කොට ඇති ඉඩමේ නැවත මිනුමකි.

එකී නුගේගොඩ පිහිටි "මාදංගහවත්ත නොහොත් පැලන්ගහවත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන ජී. එල්. බී. නානායක්කාර යන අය විසින් සාදන ලද 1977 නොවැම්බර්

මස 27 දානම හා අංක 860 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන්කොට ලොට් 2^A වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : නාවල පාර, වර්පනම් අංක 123 දරන පරිශ්‍රයන්, නැගෙනහිරට : ලොට් 2^B, දකුණට : පාර සහ බස්නාහිරට : පී. එන්සිනා සහ එන්. සුමනාවතී පෙරේරා යන අයගේ ඉඩම යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් දොළහක් (A:0, R:0, P:12) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමඟ එකී අංක 860 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/පත්ඉරුව A 462/81 යටතේ දෙල්කඳ - නුගේගොඩ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

එකී අංක 860 දරන පිඹුරේ නිරූපිත මාර්ග වෙන්කිරීම් දිගේ හා ඒ මතින් යටින් ගමන් කිරීමේ හා මාර්ග අයිතිය ද සමග ය.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

සමාගම් ලේකම්.

11-185



සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී

(සීමාසහිත සම්පත් බැංකුව නමින් කලින් හැඳින්වූ)

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන විකුණුම් නිවේදනය

වයි. පී. එස්. ආර්. පතිරත්න.
ගිණුම් අංක : 0198 5000 0088.

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාර 2020.02.27 දින සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතියට අනුව රුපියල් එක් කෝටි හත්තැ එක් ලක්ෂ පහළොස් දහස් හාරසිය නිස් නමයයි ශත හැටක (රු. 17,115,439.60) මුදලද, 2019 දෙසැම්බර් 10 දින සිට අංක 1988, 566, 1011, 1110 සහ 2018 දරන උකස් බැඳුම්කර මත අයවිය යුතු මුළු මුදල පියවනු ලබන දිනය තෙක්, රුපියල් එක් කෝටි පනස් පන් ලක්ෂයක (රු. 15,500,000/-) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට දහසයයි දශම පහක් (16.5%) හා තවත් රුපියල් දෙලක්ෂ හැට එක් දහස් පනස් හතයි ශත විසි අටක (රු. 261,057.28) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට පහළවක් (15%) බැගින් වූ පොලියද, දැන්වීම් ගාස්තුද, ප්‍රචාරණ වියදම් ද, දරන්නට සිදු වූ ගාස්තු ද, වෙනත් තදනන්තරව දරන්නට සිදු වූ

යම් මුදලක් වෙනොත් ඒවා අඩු කොට අයකර ගැනීම සඳහා මෙහි උපලේඛනයේ සඳහන් දේපළ සහ පරිශ්‍රයන් 2020.10.29 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 2020.10.19 වැනි දින "දිවයින" සහ "නිකාකුරල්" සහ "අයිලන්ඩ්" දිනපතා ප්‍රචාරිත පත්‍රවල පළකොට ඇති පරිදි 2020.12.22 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 ට පිහිටි ස්ථානයේ දී කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකරුවන් වන පී. කේ. ඊ. සේනාපති යන අය විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉහත කී උපලේඛනය

(1) බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ අළුත්කුරු කෝරළේ දාසිය පත්තුවේ මිනුවන්ගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා සීමාවන් තුළ සහ මහ ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසයේ මාදෙල්ගමුව නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය තුළ මාදෙල්ගමුව ග්‍රාමයේ පිහිටි " තලහේන්කනත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන කේ. කේ. ඒ. එස්. පද්මනී යන අය විසින් සාදන ලද 2003 දෙසැම්බර් 02 දානම හා අංක 4079 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන්කොට ලොට් A වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : එස් පතිරත්න සහ එස්. ආර්. පතිරත්න යන අය විසින් හිමිකම් කියන ඉඩම් නැගෙනහිරට : ප්‍රාදේශීය සභා පාර, එස්. පතිරත්න සහ සී. පතිරත්න, ඒ. ඩී. අල්විස්, ඩී. ඇඹුල්දෙණියගේ සහ ඩබ්ලිව්. ජයතිලක යන අය විසින් හිමිකම් කියන ඉඩම් දකුණට : ඩබ්ලිව්. ජයතිලක, ආර්. ජයතිලක, ඩබ්ලිව්. ජයතිලක සහ ඒ. ඇඹුල්දෙණිය යන අය විසින් හිමිකම් කියන ඉඩම් සහ බස්නාහිරට : ඒ. ඇඹුල්දෙණිය, වයි. ඒ. කණිෂ්ක සහ එස්. පතිරත්න යන අය විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම් යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් අක්කර පහයි රූඩ් එකයි පර්චස් තිස් තුනයි දශම තුනයි දෙකක් (අ. 5, රූ. 1, පර්. 33.32) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග අංක 4079 දරන එකී පිඹුරට අනුවය.

එකී ලොට් A පහතින් මැනවින් විස්තර කොට ඇති ඉඩමේ නැවත මිනුමකි :-

එකී මාදෙල්ගමුව ග්‍රාමයේ පිහිටි "තලහේන්කනත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන ඩී ඒ පී අමරසූරිය යන අය විසින් සාදන ලද 1961 දෙසැම්බර් 29 දානම හා අංක 1898 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන්කොට ලොට් 4 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : අංක 1732 දරන පිඹුරේ නිරූපිත ඉඩම සහ මෙම ඉඩමේ ලොට් 3 නැගෙනහිරට : අංක 1732 දරන පිඹුරේ ඉඩම සහ කරන්න පාර සහ මෙම ඉඩමේ ලොට් 5 දකුණට : ඩබ්ලිව්. එල්. සිරිසේන, එස්. පතිරත්න, වයි. පී. බේබි නෝනා, වයි. පී. ඒ. ජයතිලක, වයි. ඒ. සෝමවතී සහ වෙනත් අය විසින් හිමිකම් කියන ඉඩම් සහ ලොට් 5, 6 සහ 7 සහ බස්නාහිරට : වයි ඒ එස් අප්පුනාමිගේ ඉඩම යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් අක්කර පහයි රූඩ් එකයි පර්චස් තිස් තුනයි දශම තුනයි දෙකක් (අ. 5, රූ. 1, පර්. 33.32) විශාල ඉඩම් කොටස අංක 1898 දරන එකී පිඹුරට අනුව වෙළුම/පත්ඉරුව

K 67/98 යටතේ ගම්පහ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

(උකස් බැඳුම්කර අංක 1988, 566, 1011 සහ 1110 මගින් හා ඒ යටතේ උකස් කොට ඇප කොට ඇත.)

(2)

I.

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ අළුත්කුරු කෝරළේ දාසිය පත්තුවේ මිනුවන්ගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා සීමාවන් තුළ සහ ගම්පහ මහ ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසයේ මාදෙල්ගමුව නැගෙනහිර, අංක. 137 දරණ ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය තුළ මාදෙල්ගමුව ග්‍රාමයේ පිහිටි "ගැටහෙරලියගහවත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන ඩබ්ලිව්. ඒ. යූ. සෙනරත් යන අය විසින් සාදන ලද 2014 මාර්තු 22 දාතම හා අංක 5827 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන්කොට ලොට් 01 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : වයි. පී. සෝමසිරි පතිරත්නගේ ඉඩම නැගෙනහිරට : මෙහි ලොට් 08 සහ 07 දකුණට : මෙහි ලොට් 02 සහ 03 සහ බස්නාහිරට : ඩබ්ලිව්. එස්. ඇඹුල්දෙණියගේ ඉඩම යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් පහළොවක් (අ. 0, රූ. 0, පර්. 15) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග අංක 5827 දරන එකී පිඹුරට අනුවය.

II.

එකී මාදෙල්ගමුව ග්‍රාමයේ පිහිටි "ගැටහෙරලියගහවත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන ඩබ්ලිව්. ඒ. යූ. සෙනරත් යන අය විසින් සාදන ලද 2014 මාර්තු 22 දාතම හා අංක 5827 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන්කොට ලොට් 08 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : වයි පී සෝමසිරි පතිරත්නගේ ඉඩම නැගෙනහිරට : නිමල් ජයතිලක ගේ ඉඩම දකුණට : මෙහි ලොට් 10, 09 සහ 07 (මාර්ග වෙන්කිරීම) සහ බස්නාහිරට : මෙහි ලොට් 01 යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් දහ තුනක් (අ. 0, රූ. 0, පර්. 13) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග අංක 5827 දරන එකී පිඹුරට අනුවය.

එකී ලොට් 01 සහ 08, අංක 5789 දරන පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 1හි නැවත මිනුමක් සහ උප බෙදුමක් වන අතර (තවත් අයුරකින් බලයලත් මානක තැන එල්. ජේ. ලියනගේ යන අය විසින් සාදන ලද 1980 මාර්තු 27 දාතම හා අංක 2817 දරන පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 01 හි නැවත මිනුමක් ද වන) එය පහතින් මැනවින් විස්තර කොට ඇත :-

එකී මාදෙල්ගමුව ග්‍රාමයේ පිහිටි "ගැටහෙරලියගහවත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන එල්. ජේ. ලියනගේ යන අය විසින් සාදන ලද 1980 මාර්තු 27 දාතම හා අංක 2817 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන්කොට ලොට්

1 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : වයි. පී. ජුවානිස් අප්පු සහ වෙනත් අය විසින් කලින් හිමිකම් කියූ. වයි. පී. සෝමසිරි පතිරත්නගේ ඉඩම නැගෙනහිරට : නිමල් ජයතිලක යන අය විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඇටඹගහවත්ත ඊසානට : පාර නිරිතට : මෙහි ලොට් 02 සහ බස්නාහිරට : ඩබ්ලිව්. එස්. ඇඹුල්දෙණිය විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් අක්කර එකයි රූඩ් තුනයි පර්චස් හතරක් (අ. 1, රූ. 3, පර්. 4) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග අංක 2817 දරන එකී පිඹුරට අනුව වෙළුම/පත්ඉරුව K 109/59 යටතේ ගම්පහ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

එකී පිඹුරු අංක 5789 හි නිරූපිත ලොට් 02 සහ එකී පිඹුරු අංක 5827 හි නිරූපිත ලොට් 07 සහ 16 යන දෙකම දිගේ හා ඒ මතින් හා යටින් ගමන් කිරීමේ හා මාර්ග අයිතිය ද සමගය.

(උකස් බැඳුම්කර අංක 2018 මගින් හා ඒ යටතේ උකස් කොට ඇප කොට ඇත.)

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

සමාගම් ලේකම්.

11-186

LE/RE/208

ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා බැංකුව (HDFC බැංකුව)

(කලින් කල සංශෝධන) 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම පිළිබඳ දැන්වීම

පැරණි ණය අංකය (එහි නව ණය අංකය) : 2608700124 (112501000231).

ණයකරුවන්ගේ සම්පූර්ණ නම : බරනිවල ලියනගේ ලලනී නිලාංගනී සහ රණසිංහ ආරච්චිලාගේ ජීවන් මදුරග.

(මෙහි මින් මතු "බැංකුව" යනුවෙන් සඳහන් කරනු ලබන) 2003 අංක 15 සහ 2011 අංක 45 දරන ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා පනතින් සංශෝධිත 1997 අංක 07 දරන ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා පනත යටතේ පිහිටවනු ලැබූ, ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා බැංකුව විසින්

යෝජනා සම්මත කරනු ලැබ වර්ෂ 2019.05.17 වැනි දින අංක 2124 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ සහ වර්ෂ 2019.05.06 වැනි දින "මව්බිම", "තිනකුරල්" සහ "සිලෝන් ට්‍රේඩ්" යන පුවත්පත් වල පළ කරන ලද නියමය ප්‍රකාර පහත දැක්වෙන මුදල් අයකර ගැනීම පිණිස (කෙසේ වුවද යෝජනා සම්මුතියෙන් අනතුරුව යම් මුදලක් ගෙවා ඇත්නම් එකී මුදල අඩුකොට ඉතිරි මුදල් අයකර ගැනීම සඳහා) පහත විස්තර කර තිබෙන දේපළ, අංක 134, බැද්දගාන පාර, කෝට්ටේ ස්ථානයෙහි පදිංචි බලයලත් වෙන්දේසිකරු පී. කේ. ටී. සේනාපති විසින් 2020.11.30 වැනි දින ප. ව. 1.00 සිට පහත උපලේඛනයේ විස්තර කරනු ලබන දේපළ පිහිටි ස්ථානයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව එකී 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අංක 2436 දරන උකස් බැඳුම්කරය යටතේ ඔබ වෙත ප්‍රදානය කරන ලද නිවාස ණය පහසුකම මත රුපියල් පනස්හතර ලක්ෂ තිස් දහස් දෙසිය හයයි ශත විසිඑක (රු. 5,430,206.21) ක මුදල් වර්ෂ 2019.03.31 දින වන විට ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා බැංකුවට ලැබිය යුතුව ඇති හෙයින්,

(01) එකී ණය මුදලෙන් ආපසු නොගෙවූ සම්පූර්ණ කොටස වන රුපියල් පනස්එක් ලක්ෂ හතළිස්තුන් දහස් හත්තැන නවයයි ශත දහසය (රු. 5,143,079.16) මුදල ද වර්ෂ 2019.03.31 වැනි දින දක්වා හිඟ මුදල වශයෙන් රුපියල් දෙලක්ෂ අසූහත් දහස් එකසිය විසිහතයි ශත පහ (රු. 287,127.05) ද වශයෙන් සම්පූර්ණ එකතුව රුපියල් පනස්හතර ලක්ෂ තිස් දහස් දෙසිය හයයි ශත විසිඑක (රු. 5,430,206.21) ක මුදල අයකර ගැනීම සඳහා ද,

(02) එකී ණය මුදලෙන් ආපසු නොගෙවූ මුදල වන රුපියල් පනස්එක් ලක්ෂ හතළිස්තුන් දහස් හත්තැන නවයයි ශත දහසයක (රු. 5,143,079.16) මුදල මත අයවිය යුතු වර්ෂයකට 17.50%ක් බැගින් වූ පොළිය 2019.04.01 වැනි දින සිට දේපළ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම කරන දිනය දක්වා (එම දින දෙකම ඇතුළුව) අයකර ගැනීම සඳහා ද,

(03) එකී රුපියල් දෙලක්ෂ අසූපන් දහස් පන්සිය හතළිස්හයයි ශත දෙකක (රු. 285,546.02) මුදල මත මාසිකව 2.00%ක ප්‍රමාද පොළියක් 2019.04.01 වන දින සිට දේපළ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම සිදු කරන දිනය දක්වා අයකර ගැනීම සඳහා ද,

(04) එකී 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වැනි වගන්තිය යටතේ අයකර ගත යුතු මුදල් සහ ගාස්තු අයකර ගැනීම සඳහා ද වේ.

පැරණි ණය අංකය : (එහි නව ණය අංකය : 2608700124 (112501000231))

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, හේවාගම් කෝරළේ, පල්ලේ පත්තුවේ, මහරගම නගර සභා සීමාව තුළ සහ මහරගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත්, අංක 496 A - කොට්ටාව නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ, කොට්ටාව ග්‍රාමයෙහි පිහිටි සිරිමල්වත්ත පාරේ, වරිපනම් අංක 5/244/13 දරන කොට්ටාව එස්ටේට් නොහොත් සිරිමල්වත්ත එස්ටේට් නමැති ඉඩමට 2004 ජුනි මස 15 වැනි දින බී. යූ. එස්. ප්‍රනාන්දු බලයලත් මිනින්දෝරු තැන විසින් මැන සම්පාදිත අංක 892 පිඹුර ප්‍රකාර කැබලි අංක B නමැති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : පාර සහ පිඹුරු අංක 182/1999 හි කැබලි අංක 8 ද, නැගෙනහිරට : ඩී. ඩී. රණසිංහ හිමිකම් කියන ඉඩම ද, දකුණට : එකී පිඹුරේ කැබලි අංක C ද, සහ බටහිරට එකී පිඹුරේ කැබලි අංක A සහ පිඹුරු අංක 182/1999 හි කැබලි අංක 11 ද යන මායිම් තුළ පිහිටි පර්චස් හයයි දශම පහයි බිංදුවක (අ. 0, රු. 0 පර්. 6.50) හෙවත් හෙක්ටයාර් බිංදුවයි දශම බිංදුවයි එකයි හයයි හතරක (හෙක්. 0.0164) වපසරියකින් යුතු මෙම ඉඩම හා ඊට අයත් ගොඩනැගිලි, ගහකොළ, පලතුරු ආදී සියළු දේ ද සහ 1999 ඔක්තෝබර් මස 08 වැනි දින කේ. ඩී. ඩබ්ලිව්. ඩී.පෙරේරා බලයලත් මිනින්දෝරු තැන විසින් මැන සම්පාදිත අංක 182/1999 පිඹුර ප්‍රකාර කැබලි අංක 11 දරන ඉඩම් කොටස මතින් මාර්ග පරවශ්‍යතා අයිතිය ද සමග හෝමාගම ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ G 1603/188 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොකාරිස් ඊ. ආර්. එල්. කේ. පෙරේරා විසින් 2017.01.05 දින ලියා සහතික කරන ලද අංක 2436 දරන උකස්කරය අනුව මෙහි දක්වා ඇති උපලේඛනය පරීක්ෂා කරන ලදී.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

සාමාන්‍යාධිකාරිතුමා.

2020 නොවැම්බර් මස 11 වැනි දින,
ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා බැංකුව,
ජාතික නිවාස සංවර්ධන අධිකාරි ගොඩනැගිල්ල,
ශ්‍රීමත් චිත්තම්පලම් ඒ, ගාඪිනර් මාවත,
තැ. පෙ. 2085,
කොළඹ - 02.

11-337

LE/RE/208

ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා බැංකුව (HDFC බැංකුව)

(කලින් කල සංශෝධිත) 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම පිළිබඳ දැන්වීම

පැරණි ණය අංකය (එහි නව ණය අංකය) : 2600000310 (112500000165).

ණයකරුගේ සම්පූර්ණ නම : දේවගේ නොහොත් කත්‍රිආරච්චිගේ දෝන ජානකදේවි කත්‍රිආරච්චි.

(මෙහි මින් මතු "බැංකුව" යනුවෙන් සඳහන් කරනු ලබන) 2003 අංක 15 සහ 2011 අංක 45 දරන ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා පනතින් සංශෝධිත 1997 අංක 07 දරන ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා පනත යටතේ පිහිටවනු ලැබූ, ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා බැංකුව විසින් යෝජනා සම්මත කරනු ලැබ වර්ෂ 2019.06.28 වැනි දින අංක 2130 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ සහ වර්ෂ 2019.06.24 වැනි දින "ලංකාදීප", "තිනක්කුරල්" සහ "සිලෝන් ට්‍රැඩ්" යන පුවත්පත් වල පළ කරන ලද නියමය ප්‍රකාර පහත දැක්වෙන මුදල් අයකර ගැනීම පිණිස (කෙසේ වුවද යෝජනා සම්මුතියෙන් අනතුරුව යම් මුදලක් ගෙවා ඇත්නම් එකී මුදල අඩුකොට ඉතිරි මුදල් අයකර ගැනීම සඳහා) පහත විස්තර කර තිබෙන දේපළ, අංක 134, බැද්දගාන පාර, කෝට්ටේ ස්ථානයෙහි පදිංචි බලයලත් වෙන්දේසිකරු පී. කේ. ඊ. සේනාපති විසින් 2020.11.30 වැනි දින පෙ. ව. 10.00 සිට පහත උපලේඛනයේ විස්තර කරනු ලබන දේපළ පිහිටි ස්ථානයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව එකී 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අංක 1729 දරන උකස් බැඳුම්කරය යටතේ ඔබ වෙත ප්‍රදානය කරන ලද නිවාස ණය පහසුකම මත රුපියල් අසූ ලක්ෂ විසිනව දහස් පනහය ශත පනස්තුනක (රු. 8,029,050.53) මුදලක් වර්ෂ 2019.05.31 වැනි දින වන විට ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා බැංකුවට ලැබිය යුතුව ඇති හෙයින්,

- (01) එකී ණය මුදලෙන් ආපසු නොගෙවූ සම්පූර්ණ කොටස වන රුපියල් හත්තැ තුන් ලක්ෂ හැටපන් දහස් හත්සිය හැට හතිය ශත හතරක (රු. 7,365,767.04) මුදල ද, වර්ෂ 2019.05.31 වැනි දින දක්වා හිඟ මුදල වශයෙන් රුපියල් හය ලක්ෂ හැට තුන් දහස් දෙසිය අසූ තුනයි ශත හතළිස් නවයක් (රු. 663,283.49) ද වශයෙන් සම්පූර්ණ එකතුව රුපියල් අසූ ලක්ෂ විසිනව දහස් පනහය ශත පනස්තුනක් (රු. 8,029,050.53) ක මුදල අයකර ගැනීම සඳහා ද,
- (02) එකී ණය මුදලෙහි ආපසු නොගෙවූ මුදල වන රුපියල් හත්තැ තුන් ලක්ෂ හැටපන් දහස් හත්සිය හැට හතිය ශත හතරක (රු. 7,365,767.04) මුදල මත අයවිය යුතු වර්ෂයකට 15.00%ක් බැගින් වූ පොළිය 2019.06.01 වැනි දින සිට දේපළ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම කරන දිනය දක්වා (එම දින දෙකම ඇතුළුව) අයකර ගැනීම සඳහා ද,
- (03) එකී රුපියල් හය ලක්ෂ පනස් හත් දහස් පන්සිය අසූ නවයයි ශත පහක (රු. 657,589.05) මුදල මත මාසිකව 2.00%ක ප්‍රමාද පොළියක් 2019.06.01 වැනි දින සිට දේපළ

ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම සිදු කරන දිනය දක්වා අයකර ගැනීම සඳහා ද,

- (04) එකී 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය යටතේ අයකර ගත යුතු මුදල් සහ ගාස්තු අයකර ගැනීම සඳහා ද, වේ.

උපලේඛනය

1. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, සල්පිටි කෝරළේ, පල්ලේ පත්තුවේ, කැස්බෑව නගර සභා සීමාව තුළ සහ කැස්බෑව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත්, අංක 576B - කුම්බෝවිල දකුණ ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ පිළියන්දල, කුම්බෝවිල නමැති ග්‍රාමයෙහි පිහිටි සමරකෝන් මාවතේ, වරිපනම් අංක 021/021 දරන දෙල්ගහවත්ත නොහොත් සමරකෝන්වත්ත නමැති ඉඩමට 2000 නොවැම්බර් මස 09 වැනි දින ඩබ්ලිව්. එස්. එස්. පෙරේරා බලයලත් මිනින්දෝරු තැන විසින් මැන සම්පාදිත අංක 4504 පිඹුර ප්‍රකාර කැබලි අංක 42 නමැති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : එකී පිඹුරු අංක 4504හි කැබලි අංක 41 ද, නැගෙනහිරට : ජේමිස් ඉස්කෝල මහත්තයාගේ උරුමකරුවන් හිමිකම් කියන කුඹුර ද, දකුණට : එකී පිඹුරු අංක 4504හි කැබලි අංක 43 ද සහ බටහිරට : එකී පිඹුරු අංක 4504 ප්‍රකාර කැබලි අංක 45 දරන මීටර් 6න් 4.5න් අතර පළලැති පාරකට වෙන් කල ඉඩම් කොටස ද යන මායිම් තුළ පිහිටි පර්වස් දහයයි දශම හතයි පහක (අ. 0, රු. පර. 10.75) හෙවත් හෙක්ටයාර් බිංදුවයි දශම බිංදුවයි දෙකයි හතයි එකයි නවයක (හෙක්. 0.2719) වපසරියකින් යුතු මෙම ඉඩම හා ඊට අයත් ගොඩනැගිලි, ගහකොළ, පළතුරු ආදී සියලු දේ ද සමග දෙල්කඳ-නුගේගොඩ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ C 291/128 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

ඉහත සඳහන් බිම් කොටස සඳහා මාර්ග පරවශානා අයිතිය ලබා ඇති පහත සඳන් මාර්ගයන්හි මාර්ග අයිතිය ද සමග වේ.

1. ඉහත සඳහන් සීමා මායිම් තුළ, පිළියන්දල, කුම්බෝවිල නමැති ග්‍රාමයෙහි පිහිටි දෙල්ගහවත්ත නොහොත් සමරකෝන්වත්ත නමැති ඉඩමට මැන සම්පාදිත එකී අංක 4504 පිඹුර ප්‍රකාර කැබලි අංක 1 දරන පාරකට වෙන් කළ ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : එකී පිඹුරු අංක 4504 ප්‍රකාර කැබලි අංක 2 දරන පොදු ප්‍රදේශය ද, නැගෙනහිරට : එකී පිඹුරු අංක 4504 ප්‍රකාර කැබලි අංක 3 දරන පාරකට වෙන් කළ කොටස ද, දකුණට : අංක 3856 දරන පිඹුරේ බෙදා වෙන් කළ ඉඩමේ ඉතිරි කොටස ද සහ බටහිරට : සමරකෝන් මාවත ද යන මායිම් තුළ පිහිටි පර්වස් අටයි දශම පහක (අ. 0, රු. පර. 8.5) වපසරියකින් යුතු මෙම ඉඩම කොටස දෙල්කඳ-නුගේගොඩ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ C 291/49 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

9. ඉහත සඳහන් සීමා මායිම් තුළ, පිළියන්දල, තුම්බෝවිල නමැති ග්‍රාමයෙහි පිහිටි දෙල්ගහවත්ත නොහොත් සමරකෝන්වත්ත නමැති ඉඩමට මැන සම්පාදිත එකී අංක 4504 පිඹුර ප්‍රකර කැබලි අංක 28 දරන පාරකට වෙන් කළ ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : එකී පිඹුරු අංක 4504 ප්‍රකාර කැබලි අංක 13 දරන පාරකට වෙන් කළ කොටස ද, නැගෙනහිරට : එකී පිඹුරු අංක 4504 ප්‍රකාර කැබලි අංක 22, 29, 55 සහ 53 ද, දකුණට : එකී පිඹුරු අංක 4504 ප්‍රකාර කැබලි අංක 53 ද සහ බටහිරට : එකී පිඹුරු අංක 4504 ප්‍රකාර කැබලි අංක 54, 27, 24 සහ 23 ද යන මායිම් තුළ පිහිටි පර්චස් දහයක (අ. 0, රු. 0, පර්. 10) වපසරියකින් යුතු මෙම ඉඩම් කොටස දෙල්කඳ-නුගේගොඩ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ C 291/57 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. ඩී. එස්. සී. පෙරේරා විසින් 2015.10.08 වැනි දින ලියා සහතික කරන ලද අංක 1729 දරන උකස්කරය අනුව මෙහි දක්වා ඇති උපලේඛනය පරීක්ෂා කරන ලදී.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

සාමාන්‍යාධිකාරීතුමා.

2020 නොවැම්බර් මස 11 වැනි දින,
ශ්‍රී ලංකා නිවාස සංවර්ධන මූල්‍ය සංස්ථා බැංකුව,
ජාතික නිවාස සංවර්ධන අධිකාරී ගොඩනැගිල්ල,
ශ්‍රීමත් චිත්තම්පලම් ඒ. ගාර්ඩිනර් මාවත,
තැ.පෙ. 2085,
කොළඹ 02.

11-338